



В Челябинской области проводится проверка по факту получения травмы годовалым ребенком при падении из окна

В дневное время 5 августа 2019 года в лечебное учреждение города Коркино был доставлен годовалый мальчик с травмой головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок, оставшийся без внимания взрослых, выпал через москитную сетку из открытого окна квартиры, расположенной на 2 этаже жилого дома. Медики оценивают состояние здоровья ребенка, как удовлетворительное.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Проведения проверки взято на контроль руководством следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
06.08.2019

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1380335>